
Інтернет-нарада на тему: 
«Про зміни у складанні державної статистичної звітності

за формою №50-сг  (річна) за 2022 рік»

З  інструментарієм можна ознайомитися на  вебсайті
Головного  управління статистики  у розділі «Для 

респондентів» / «Альбом форм державних статистичних
спостережень на 2023 рік» / «Економічна статистика»/ 

«Економічна діяльність»/ «Сільське, лісове та рибне 
господарство»

I.Організація подання державної статистичної звітності за формою №50-сг (річна) у 2023 році

на бланку, затвердженому наказом 
Держстату від 08.06.2022 №153 
(зі змінами, внесеними наказом 
Держстату від 10.11.2022 №279 )

Роз’ясненням,  
від 05 серпня 2022 року

Звітність за ф.№ 50-сг (річна) «Звіт про основні економічні показники роботи сільськогосподарських
підприємств» подають юридичні особи, які здійснюють сільськогосподарську діяльність



Термін
подання звітності

не пізніше 28 лютого

Для зручності подання звітності в електронному вигляді Держстатом створено 
безкоштовний онлайн-сервіс «Кабінет респондента» 

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/Доступ до системи здійснюється цілодобово та 
не потребує інсталяції будь-яких програм!

Нагадуємо, що відповідно до ст.10 Закону України «Про офіційну статистику» починаючи
з 1 січня 2023  року статистична та фінансова звітність подається

виключно в електронній формі

Детальніше ознайомитися з інформацією щодо подання звітності в електронному вигляді,
у т.ч. з використанням сервісу «Кабінет респондента» можна на вебсайті

Головного управління статистики 
в Івано-Франківській області  у рубриці «Для респондентів»/«Електронна звітність»



у звіті обов’язково повинні бути заповнені усі реквізити адресної частини, а також прізвище та
підпис керівника або особи, відповідальної за достовірність наданої інформації, номер телефону та
адреса електронної пошти;

показники форми № 50-сг (річна) відображаються: вартісні показники – у тисячах гривень (з одним
знаком після коми); натуральні показники – штуках, тисячах штук, кілограмах, літрах, центнерах,
тоннах, гектарах, тисячах метрів кубічних, тонно-кілометрах (у цілих числах);

у розділі І відображаються дані щодо виробничої собівартості виробленої (фактично одержаної)
підприємством у звітному році продукції рослинництва (графи 1–12), тваринництва (графи 1–11)
усього, у т.ч. за видами продукції. Собівартість реалізованої продукції та витрати на збут (графи 13 та
14) наводяться в разі реалізації протягом звітного року власно вирощеної (виробленої) продукції;

у розділі ІІ містяться дані про прямі матеріальні та загальновиробничі витрати на виробництво
продукції (робіт, послуг) у рослинництві та тваринництві з 1 січня по 31 грудня 2022р., згрупованими
за статтями витрат, які пов’язані з виробництвом продукції, уключаючи витрати на повністю загиблі
посіви сільськогосподарських культур та окремих тварин, що не дали виходу продукції. Витрати на
засоби захисту рослин враховуються по рядку 2001 гр.1. Адміністративні витрати у цьому розділі не
відображаються;

у розділі ІІІ наводиться інформація про наявність у підприємства на початок звітного року продукції
рослинництва, тваринництва незалежно від місця зберігання (безпосередньо в господарстві, в
орендованих приміщеннях, на елеваторах, в інших підприємствах), її надходження (власне
виробництво, придбано, одержано за обмінними операціями, отримання позик, а також продукція,
отримана в рахунок оплати за переробку сировини) та використання протягом звітного року (продана,
передана іншим суб’єктам на будь-яких умовах, використана на внутрішньогосподарські цілі,
втрачена при зберіганні тощо), крім кількості продукції, яка залишилася в наявності у підприємства на
кінець року. Дані графи 4 можуть бути більші або дорівнювати сумі даних по графах 5– 11.

ІІ. Методологічні вимоги щодо складання державної статистичної звітності за ф.№50-сг (річна)

При заповненні звітності за ф.№50-сг (річна) необхідно звернути увагу на:



у розділі 4 «Придбання матеріально-технічних ресурсів для виробничих потреб», на відміну від попе-
реднього року, змінено одиниці вимірювання вартісних показників з «гривень» на «тисяч гривень»;
показники розділу вміщують відомості про кількість (у натуральних одиницях) та вартість (з
урахуванням вартості транспортних, посередницьких та інших послуг, пов’язаних із придбанням, але
без урахування дотацій (компенсацій) і податку на додану вартість) матеріально-технічних ресурсів і
послуг, придбаних у звітному році підприємством для забезпечення власних виробничих потреб у
сільському господарстві. Обов’язковим є одночасне заповнення даних як про кількість, так і про
вартість;
при придбанні ресурсів в кредит, відображається тільки вартість продукції без урахування відсотків за
кредит;
у разі придбання сільськогосподарської техніки, автомобілів і запчастин до них відображаються дані
про придбання лише нової сільськогосподарської техніки і запчастин до неї. Не відображаються дані
про техніку, що надійшла на підприємство на умовах оренди чи лізингу, яка не вважається
придбаною;
у показники: «Газ природний» включається купівля газу тільки для опалення. Якщо бензин, дизельне
паливо купувалися в одиницях об'єму, то для їх переведення у вагу можуть бути використані такі
коефіцієнти: для бензину – 0,74 кг/л; для дизельного палива (газойлів) – 0,85 кг/л;
у показник «Культивація» – дані про роботи з дискування не включаються. Якщо роботи з культивації,
захисту сільськогосподарських культур, внесення добрив тощо проводилися декілька разів, то
кількість і вартість за цими показниками (гр.1, 2) проставляються з урахуванням кількості разів
обробки землі;
при перевезенні вантажів сторонніми організаціями по гр.1 фактично проставляється обсяг вантажо-
обігу, який обчислюється як добуток кількості вантажів, які переміщуються, на відстань перевезення;
показники щодо куплених комбікормів (сума кодів 4130, 4140, 4150, 4160), сіна (4170), силосу (4180),
сінажу (4190) повинні відповідати даним розділу 3 цієї ж форми (3020, 3021, 3022, 3028 графа 3).

Методологічні особливості заповнення показників розділу ІV:



Співставлення даних ф.№50-сг (річна)  з даними  інших  форм  звітності:

ф.№29-сг (річна) розділ 1: п.1.1  графа 4 – культури зернові;  
п.1.2 графа 3 – культури технічні;
п.1.3 графа 3 – картопля, культури овочеві;
п.1.4  графа 3 – культури кормові;

розділ 2 графа  3 – культури плодові та ягідні; 
ф.№24 (річна) розділ 1: п.1.2 ряд.1221 – молоко сире; 

ряд. 1231 – мед натуральний;
розділ 4: п.4.1. ряд. 4100 гр. 4 – яйця птиці

ф.№50-сг (річна)
розділ 3: значення графи 2    

мінус значення графи 3
повинно відповідати

ф.№50-сг (річна)
розділ 1   – виробнича 

собівартість  виробленої 
продукції заповнюється              

у ф.№29-сг (річна) за 2022р. відображено:
обсяги виробництва відповідних сільськогосподарських
культур;

у ф.№24 (річна) за 2022р. відображено:
обсяги приросту відповідних видів тварин на відгодівлі;
обсяги виробництва аналогічних видів продукції
тваринництва

ф.№50-сг (річна)
розділ 1 – собівартість  реалі-

зованої продукції, витрати
на збут  заповнюються     

у ф.№21-заг (річна) за 2022р. відображено: 
обсяги та вартість реалізації власно виробленої          
(вирощеної) продукції сільського господарства

ф.№50-сг (річна)
розділ 1  (п.1.1)  – вартість 

мінеральних, органічних 
добрив, засобів захисту 
рослин заповнюються                 

у ф.№9-сг (річна) за 2022р. відображено: 
обсяги використання мінеральних, органічних добрив та 
засобів захисту рослин

якщо

якщо

якщо



У разі виявлення значних відхилень порівняно з попереднім роком, розбіжностей з іншими фор-
мами звітності, подання сумнівних показників (дуже високий рівень рентабельності (збитковості),
дуже висока (низька) собівартість продукції, дуже висока (низька) ціна придбаних матеріальних
ресурсів) необхідно обов’язково подати відповідні пояснення на адресу Головного управління
статистики у паперовому або електронному вигляді (Ifgus@ifstat.gov.ua).

Показники звітності повинні бути достовірні, підтверджені бухгалтерськими документами, а також 
взаємоузгоджені з даними форм №2-ОЗ ІНВ (річна) (в частині амортизації), №1-підприємництво 

(№2-підприємництво) та фінансової звітності. 

Дякуємо за увагу!
Ви можете задати питання щодо 

державної статистичної звітності   . . .

Консультації щодо складання
звітності можна  отримати  

в управлінні підготовки даних економічної 
статистики Головного управління статистики 
(тел. (0342) 79-20-56,  79-20-54, (096)0843767)

Консультації щодо порядку подання
звітності можна отримати в  
управлінні збирання даних 

статистичних спостережень, взаємодії з 
респондентами  та постачальниками

адміністративних даних
Головного управління статистики 
(тел. (0342) 792084, (098)3780126, 

(099)4745531)

file://///Srv-ifr-ifr/загальна/NA_WEB/NA_WEB/APK/12/NARADA_1.HTM

